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Finger  Up spol. s r.o.
Vinohrádok 1617,  901 01 Malacky
IČO : 47141948
DIČ : 2023759694
Registrácia : OO OS BA I, oddiel: Sro, Vložka č. 88998/B
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)(
Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu, že  účtovná jednotka bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti

)(

)
Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace
s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.).
Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú všetky priame
náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú na výrobu alebo inú činnosť.

)
Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované zásoby) alebo vlastnými nákladmi

)
Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou;

)
Cenné papiere a podiely (okrem cenných papierov na obchodovanie) sa oceňujú obstarávacími cenami vrátane nákladov
súvisiacich s obstaraním.

)
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Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou.
Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve
a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení
Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát
z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku

)
Deriváty sa oceňujú reálnou hodnotou.

)(

Odpisy dlhodobého  nehmotného majetku sú stanovené v vychádzajúc  z predpokladanej doby  jeho  používania a
predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení
dlhodobého majetku do používania.
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)(

)(

)(

)
Bežné účtovné obdobie           0.00
Bezprostredne predchádzajúce obdobie           0.00

)
)(

)
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